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                     FOLHA DE ATA Nº 44/2018 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO 
PRESENCIAL Nº 23/2018. OBJETO: 
REGISTRO DE PREÇOS para serviços 
especializados de comunicação visual incluindo 
personalização e identificação de veículos 
oficiais, envelopamento, faixas, letreiros, placas 
e banners, incluindo serviços e mão de obra, 
confecção e fornecimento dos materiais. 
 

 
 
 
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, na 
Sala de reuniões da Administração, anexo à Prefeitura Municipal de Francisco Beltrão - PR, 
situada na Rua Octaviano Teixeira dos Santos nº 1000 - centro, na cidade de Francisco 
Beltrão - PR, realizou-se Sessão Pública para recebimento de envelopes nº 1: Propostas de 
Preços, nº 2 – Habilitação, da licitação acima citada, sob o critério de julgamento: “Menor 
preço por ITEM”, para REGISTRO DE PREÇOS para serviços especializados de 
comunicação visual incluindo personalização e identificação de veículos oficiais, 
envelopamento, faixas, letreiros, placas e banners, incluindo serviços e mão de obra, 
confecção e fornecimento dos materiais, conduzido pelo Pregoeiro Cidney Barbiero Filho, 
auxiliado por Isabel Cristina Paini, membro da equipe de apoio, designados pela Portaria nº 
244/2017, de 10/05/2017. Acompanhou a sessão Jessica Cristina Leal Metzler, 
representante do Observatório Social. A divulgação do ato deu-se por Aviso de Licitação, 
publicado nos jornais: Diário Oficial do Estado do Paraná edição nº 10129 do dia 15/02/2018 
pagina 26; Jornal de Beltrão do dia 10/02/2018 pagina 8A; Diário Oficial dos Municípios do 
Paraná AMP página 63 do dia 19/02/2018; Edital e Aviso disponibilizados no site do 
Município de Francisco Beltrão www.franciscobeltrao.pr.gov.br e do Tribunal de Contas do 
Estado www.tce.pr.gov.br a partir do dia 09/02/2018, bem como aviso de rerratificação 
publicado no Jornal de Beltrão do dia 20/02/2018 pagina 5A; Diário Oficial dos Municípios do 
Paraná AMP página 66 do dia 20/02/2018; Ao declarar aberta a sessão, o pregoeiro saudou 
os participantes e informou sobre os procedimentos, procedendo em seguida o 
Credenciamento dos Participantes sendo: 01 – RFO PRODUÇÃO DE EVENTOS EIRELI 
sem representante na sessão; 02 – IRMÃOS HILLESHEIM LTDA ME  representada por 
Otavio Montemezzo. 03 – PONTOCOM BRINDES LTDA – ME representada por Douglas 
Jose Waiand. 04 – ELIAS RAFAEL FRITZEN – ME representada por Elias Rafael 
Fritzen; 05 – GALOS LUMINOSOS COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA – ME representada 
por Valdemar Mazon Junior; 06 – KELLY ROBERTA TRAP EIRELI – ME representada 
por Marcos Cristiano Barbosa; 07 – XIS OUTDOOR & COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA – 
ME representada por Walter Luiz Nacke; 08 – CELI BENETTI E CIA LTDA EPP – 
representada por Douglas Cezar Benetti; 09 – VP HILLESHEIM PLACAS  E PAINES 
EIRELLI – ME representada por Vinicius Hillesheim; 10 – DANIEL ROGÉRIO DA 
ROCHA – ME representada por Emerson da Silva Alves; As licitantes declararam-se 
como Microempresa ou EPP, exceto a empresa RFO PRODUÇÃO DE EVENTOS EIREILI, 
que não apresentou certidão SIMPLIFICADA da junta comercial. Realizada consulta de 
impedidos de licitar no site do Tribunal de Contas do Estado do Paraná TCE, não foi 
encontrado registro das participantes. Findo o Credenciamento, foi recebida a Declaração 
de Pleno Atendimento aos Requisitos de Habilitação, que estando em conformidade com o 
edital. Foram então abertos os envelopes de Proposta e Documentação de habilitação das 
empresas devidamente credenciadas. Os documentos até então apresentados foram 
verificados e rubricados pelo pregoeiro e equipe de apoio. Atendidas as condições do edital 
até o momento, o pregoeiro e equipe de apoio procedera com a abertura dos envelopes nº 1  
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FOLHA DE ATA Nº 45/2018 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO 
PRESENCIAL Nº 23/2018. OBJETO: 
REGISTRO DE PREÇOS para serviços 
especializados de comunicação visual incluindo 
personalização e identificação de veículos 
oficiais, envelopamento, faixas, letreiros, placas 
e banners, incluindo serviços e mão de obra, 
confecção e fornecimento dos materiais. 

 
 
 
- de proposta. Conferida a proposta impressa verificou que as licitantes atenderam as 
condições do edital quanto à elaboração da proposta com o valor por “menor preço POR 
ITEM”. Após a conferencia o pregoeiro verificou a incompatibilidade do arquivo digital de 
proposta disponibilizado pelo município com as informações no edital e do sistema de 
apuração, portanto, foi eliminado da disputa os itens: 08 e 11 do lote 01 e item 02 do 
lote 02, informando a todos os licitantes. Aceita as propostas, a seguir fora inserido os dados 
entregues por meio físico no programa de forma a atender o disposto no edital e interesse 
da licitante conforme já disposto nesta ata. Selecionada as propostas, o pregoeiro deu início 
a sessão de lances com as propostas recebidas dos itens constantes do Termo de 
Referência Anexo I do Edital. Ocorrida apuração e encerrada a fase de lances, resultou 
vencedoras as empresas: CELI BENETTI & CIA LTDA – ME itens 09 e 10; DANIEL 
ROGERIO DA ROCHA – ME itens 02 lote 01 e item 01 lote 02; GALOS LUMINOSOS 
COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA – ME item 14; IRMÃOS HILLESHEIM LTDA – ME itens 
01, 04, 05, 07 e 12; KELLY ROVERTA TRAPP – EIRELI itens 03 e 13; PONTOCOM 
BRINDES LTDA – ME item 06; O valor total da licitação é de R$ 102.611,50 (cento e 
dois mil, seiscentos e onze reais e cinqüenta centavos). Seguem relatórios em anexo 
que passam a fazer parte desta ata. Logo em seguida iniciou a segunda fase do certame, 
fora aberto o envelope de nº 2 “Habilitação”. O pregoeiro verificou que a empresa GALOS 
LUMINOSOS COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA - ME apresentou a certidão positiva municipal 
com efeito de negativa e vencida, portanto com base na lei federal o pregoeiro abre prazo 
de 5 (cinco) dias úteis para apresentação da referida documentação regularizada. 
Considerando todas as vencedoras habilitadas o pregoeiro questionou as empresas quanto 
à intenção de interposição de recurso, o representante da empresa licitante PONTOCOM 
BRINDES se manifestou com relação a validade da certidão simplificada apresentada no 
credenciamento da empresa GALOS LUMINOSOS alegando ainda que a mesma não 
poderia gozar dos direitos reservados a micro e pequenas empresas. O pregoeiro informou 
o mesmo que tem o prazo de 3 dias úteis para protocolar referido recurso sob pena de 
decair o direito.  As demais licitantes se posicionaram negativas a interposição de recurso. 
Encerrada a sessão às onze horas e quarenta e cinco minutos, foi lavrada esta Ata, que vai 
assinada pelos participantes. 
 
 

Cidney Barbiero Filho  Isabel Cristina Paini 
Pregoeiro  Membro da equipe de apoio 

 
 

Otavio Montemezzo  Douglas Jose Waiand 
IRMÃOS HILLESHEIM LTDA ME  PONTOCOM BRINDES LTDA – ME 
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FOLHA DE ATA Nº 46/2018 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO 
PRESENCIAL Nº 23/2018. OBJETO: 
REGISTRO DE PREÇOS para serviços 
especializados de comunicação visual incluindo 
personalização e identificação de veículos 
oficiais, envelopamento, faixas, letreiros, placas 
e banners, incluindo serviços e mão de obra, 
confecção e fornecimento dos materiais. 

 
 
 

Elias Rafael Fritzen  Valdemar Mazon Junior 
ELIAS RAFAEL FRITZEN – ME  GALOS LUMINOSOS COMUNICAÇÃO 

VISUAL LTDA – ME 
 
 

Marcos Cristiano Barbosa  Walter Luiz Nacke 
KELLY ROBERTA TRAP EIRELI – ME  XIS OUTDOOR & COMUNICAÇÃO 

VISUAL LTDA – ME 
 
 

Douglas Cezar Benetti  Vinicius Hillesheim; 
CELI BENETTI E CIA LTDA EPP  VP HILLESHEIM PLACAS  E PAINES 

EIRELLI – ME 
 

Emerson da Silva Alves  Jessica Cristina Leal Metzler 
DANIEL ROGÉRIO DA ROCHA – ME  Observatório Social 

 
 
 
 


